Use the chart to complete this section. Write the letter of the best answer. v
{s. What percent of all Americans
favored immediate withdrawal of
troops from Vietnam? . .
a. 7% Do you favor immediate withdrawal
b. 36% _ of all U.S. troopsfrom Vietham?
c. 47% _ Yes (%)  No.{%) NotSire (%)
d.57% —
~ . Nationwide . 36 .57, 7
Q\,. What percent of Midwesterners = " =
opposed immediate withdrawal of East 45 . - .47 .
troops from Vietnam? Midwest 30 63 _
a. 7% p 1 ':-_.,
b. 30% South 33 57 . 10 ;
c. 33% West 33 . 60 7 )
d. 63% - Cities o
3. In which region of the country Suburbs = - - B R 1
did the greatest percent of Towns, Rural Areas - 31 . .53 10
people favor immediate - B
withdrawal? Age 29 or under 35, 59
a. East ] Age 30-49 34 59 7 -
b. Midwest : Age50and over 38 51 1 '
c. South ) .
d. West ~

L{ > In which of the following categories did the greatest percent of
people oppose immediate withdrawal? )
a. West
b. cities
c. suburbs
d. towns

¥

‘5,. In which of the following categories were people almost evenly
divided between support and opposition?
a. age 29 or under
b. cities
c. towns and rural areas
d. suburbs

6. According to the table, how would have é'teenager from Dearborn, Ml most likely responded to the

poll question?



